

习近平同拜登参观都江堰市震后重建项目和水利枢纽

拜登在四川大学发表演讲

据新华社成都8月21日电(记者廖雷、孙奕、余里)21日下午,国家副主席习近平同正在中国进行正式访问的美国总统拜登来到四川省都江堰市,共同参观地震灾后重建项目和都江堰水利枢纽。

下午3时许,习近平同拜登来到青城山高级中学。在校篮球场,两国领导人共同观看了校女篮球队训练,并走到同学们中间,与大家亲切交流。在美国职业篮球联赛赠送的篮球上签名留念后,两国领导人将这一珍贵的礼物送给了同学们并与球队队员合影。

在教学楼大厅,习近平同拜登听取了四川省委书记刘奇葆关于四川省灾后重建情况介绍。随后,两国领导人走进教室,师生们起立鼓掌,欢迎两国领导人到访。

在回答同学们提问时,习近平勉励大家一定要珍惜现在的宝贵时光,努力刻苦学习,打牢基础知识,掌握真才实学,搞好体育锻炼,力争德、智、体、美、劳全面发展。

严打拐卖拐骗未成年人和强迫未成年人违法犯罪行为

据新华社北京8月21日电(记者邹伟)公安部就加强和改进流浪未成年人救助保护工作作出部署,要求各级公安机关充分发挥职能作用,始终保持高压严打态势,不断深化打拐专项行动,严厉打击拐卖、拐骗未成年人和强迫未成年人违法犯罪的行为。

按照部署,各级公安机关要进一步强化侦查工作,坚持深挖幕后,彻底摧毁侵害未成年人权益的违法犯罪团伙。进一步强化社会面巡查和治安管控力度,及时发现并查处侵害流浪未成年人权益的违法犯罪活动。进一步

山西长治一医院锅炉爆炸

3人死亡 17人受伤

另外2人在送往医院抢救时死亡。17名受伤者中,有2名伤势较重,但无生命危险。

事故发生后,当地主要领导和有关部门人员积极开展施救,事故原因正在调查中。

——主营:虫草·野参·名贵药材——

寿南山参茸

全场**7.5**折

特价商品除外

活动时间:
2011.8.22至2011.9.12

月圆·中秋

海府店:海口市蓝天路与海府路交叉路口 电话:65392005
义兴店:海口市古人民医院龙华门诊部斜对面 电话:66208625
五指山店:海口市五指山懿德大厦一楼 电话:66551951

中国银行
BANK OF CHINA

出国留学 中行有约

中国银行第二届留学生金融节开始啦!

即日起至10月30日,六重好礼等你拿

第一重:出国留学 签约“礼”遇 **第二重:**学途未启“礼”先到
第三重:留学贷款 好“礼”相伴 **第四重:**旅行支票送大“礼”
第五重:海外中行“礼”相逢 **第六重:**出国购汇“礼”多多

更多精彩活动内容请登陆中行门户网站:www.boc.cn 或拨打客服电话:95566

AUTO
海南汽车零部件集团
金九迎喜

新启程 新高度

海南汽车零部件及相关产品展览会
HAINAN AUTO PARTS AND RELATED PRODUCTS EXHIBITION
时间:2011年9月15日—18日
地点:海口会展中心

龙泉月饼
老品牌.好品质
LONGQUAN MOON CAKE
谁吃了都说好!

9月2日前订购
5.5折优惠

龙泉集团各连锁店热卖中
海口市邮政局各营业点均有销售

“先看病、后交钱”模式能否“复制”?

——山东兖州市中医院“医改”引发热议

新华视点

病人住院不用先交押金,出院只缴纳自付部分——最近,山东兖州市中医院的“先看病、后交钱”改革引发社会关注。

此举是短期“作秀”还是长远之策?医院遇到病人“逃费”怎么办?“后交钱”模式能异地“复制”吗?对此,“新华视点”记者追踪调查。

医院遇到病人“逃费”怎么办?

与北京、上海等地大医院不同,在兖州市中医院,即使患者的“住院一卡通”内没有一分钱,只需与医院签订“住院治疗费用结算协议书”,就可以“先治病、后交钱”。

从2010年底起,兖州市中医院出台“新规”,不再要求“危重急”病人、有医疗保险或农村合作医疗的患者等交住院押金,只需缴纳自负部分费用。确实困难、一时难以交医疗费用的居民,可以和医院签订还款协议,一至两年内还清即可。

为验证“新规”的落实情况,记者走访了这家医院的一些科室。在内科病房区,76岁的高血圧病人常淑惠说,以前来看病,每到下午查房时间护士就“催债”,交不上钱第二天就停药,“让人心里难受,现在不再担心这个问题。”

那么,如果遇到少数患者“恶意逃费”怎么办?出人意料的是,兖州中院院长孔庆民对此并不担心。他给出三点理由:

其一,政府推动的城乡医疗保障水平已大大提高,起到“托底”作用。以兖州为例,全市“新农合”,城镇职工和居民“医保”覆盖率都在99%以上,假设所有患者都逃费,医院通过“医保”结算的费用,也能保证医药成本。

其二,公众诚信度逐步提升,失信成本增加。据测算,兖州中医院的人均住院费用在3600元左右,除去“医保”报销部分,患者个人承担的费用1000多元。院方认为,绝大多数群众不会为这么点钱失信“丢人”。

其三,医患双方签有协议,加上医保



达到8000万元,将比两年多前翻两番。

“没费一枪一弹,打了一个翻身仗。”孔庆民说,只是一个思路转换,带来社会效益的同时也带来经济效益,“我自己都感到惊人”。

济宁市医改办马正熹认为,虽然此举有“营销”目的,但绝不是“作秀”。这种探索符合国家“医改”的精神,赢得了广大病患的认可,客观上也增加了医院的公益性。

对患者有利 对医院发展也有利

针对兖州市中医院的探索,当地卫生主管部门已将其推广到29家医院。这一新医疗模式能否在更大范围内“复制”?

孔庆民认为,“先看病、后交钱”的改革探索,在全国“医保”覆盖率较高地区的二级以下医疗机构均可尝试,此举有助于建立和谐的医患关系,对患者有利,对医院发展也有利。

那么,大城市的三级综合医院是否可以“复制”这一模式?

对此,孙庆民表示,因为看病成本高等原因,三级综合医院要视情况而行。马正熹建议,如要实行“先看病、后交钱”,三级综合医院可先选择目标群体,如限定为当地医保病人,同时对大额医疗费用病人实行阶段性结算,以防防范风险。

也有业内人士表示,“先治病、后交钱”模式还难以在全国迅速推广。兖州市人民医院院长亓仲儒说,这个做法虽好,但短时间内大面积推开条件并不成熟。一是因为“医保”报销比例各地区、各级医院不等;另一方面,一些地方“骗保”现象时有发生。

需要说明的是,在兖州市中医院,并非所有病人都可以“先看病、后交钱”。如因交通事故受伤致病责任尚未明确者、因打架斗殴受伤致病者、未参加医保者,仍不能享受这一政策。山东省卫生厅有关人士表示,此举解决了部分“看病难”的现实问题,但一些方面还有待完善。

记者王海鹰 魏圣曜

(据新华社济南7月21日电)

亳州“最坚强母亲”受到各界关怀 95岁老人坚辞巨额捐款

据新华社合肥8月21日电(记者詹婷婷)8月20日,10多个网友在看到报道后,相约来到被称为“最坚强母亲”的许氏家中,给老人带来了月饼,提前祝福许氏中秋快乐。

这几天,安徽省亳州市的95岁老人许氏照顾瘫痪40年的事迹经过互联网传播和新华社“中国网事”栏目报道后,感动了许多网民,也引发社会民众广泛关注,纷至沓来的各种关怀让许氏每天都觉得很幸福。

许张氏的小女儿许长荣告诉记者,如今每天都有几拨网友和好心人来看望老人,让老人十分高兴和感激,但是她始终不理解自己得到的关注。“凭什么有那么多人大热天来看你?做了啥了不得的大事。”许张氏说。

“老太太耳朵不好,但心里清楚得很,很感激大家。只是这么多人大老远来看她,让她过意不去。”许长荣说。

虽然女儿许长荣对这么多批人来看望老人有点担忧,觉得有可能打扰老人平静的生活,怕老人累着,但是质朴的许张氏每次有访客,都不断地起身热情相迎。“人家好心好意来看你,怎么能不知道感恩呢?”

上海的一家企业老总在微博上看到许氏的故事后十分感动,在网上询问老人的家庭住址,得到网友回复后,派安徽分公司工作人员张先生送来了10万元爱心捐款,但许张氏老人又一次拒绝了。

“我要这么多钱干啥,政府给我办了低保,我现在不缺吃、不缺穿。”每天只吃两顿饭的许张氏老人说。

看到老人不愿意要这笔钱,张先生希望许张氏的其他子女为老人暂时保管,但许张氏还是反对。“谁敢拿人家的钱,就别认我这个娘!”

昏迷一个月重新站立起来

“刹车哥”拿10万捐款成立爱心基金

据新华社南昌8月21日电(记者温美良)南昌“刹车哥”重新站起来了!在足足等待了漫长的一个月后,蔡敏——一个因突发脑溢血倒在工作岗位上的南昌公交司机,终于从昏迷中苏醒,目前病情正在逐步好转,已经能够下床走路及进行简单的语言交流。

7月17日,南昌市一名普通的公交车司机蔡敏因突发脑溢血而倒在工作岗位上,昏迷前他用尽全力踩刹车救了全车人。蔡敏的事迹在网络迅速传开后,网友称其为“刹车哥”,“刹车哥”的故事及健康状况由此受到社会各界的持续关注。新华社“中国网事”栏目曾对此进行了报道。

南昌市公用集团相关负责人日前带着集团下属单位为蔡敏捐赠的十多万元捐款,来到医院看望还在进行治疗的蔡敏。面对这笔数额不小的捐款,蔡敏当即表示不接受。此后,蔡敏一家商量决定将这笔捐款捐出成立“蔡敏爱心帮扶基金”,用于帮助那些在工作中因保护国家财产身体受到伤害的同事们。

据悉,“刹车哥”蔡敏的事迹被广泛报道之后,南昌市公交总公司全体员工和社会各界已第一时间为其捐款,蔡敏的治疗费用全部来自捐款。蔡敏的妻子田国萍表示,丈夫发病以来,自己一家已经得到社会各界的大力帮助,感恩回馈是理所当然的事。

海南汽车展销会43个特装展位,24小时被展商抢订一空!
海南零部件及相关产品展览会68个标准展位——

展位抢订中...

招商范围

- 各种汽车装饰美容用品、汽车电子/音响和改装产品。
- 各种汽车维修、检测仪器/设备和汽车保养用品。
- 各家平面媒体、电波媒体、汽车网站等新闻单位。
- 各4S店自营和经营性汽车俱乐部、自驾游车友会等。
- 各从事汽车保险和汽车信贷服务的保险、银行企业。